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Ata de Sessão

Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN
                                                                 - XVI Legislatura –

Ata nº 03/2022 da 3ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 15 de julho de 2022, no Plenário Júlio Floriano
Petersen, sob a Presidência do Vereador Renan Sartori do Partido MDB.

Ata nº 03/2022 da 3ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 15 de julho de 2022, no Plenário Júlio Floriano
Petersen, sob a Presidência do Vereador  Renan Sartori do Partido MDB. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a
Bancada Progressista, Joel  da Silva  Reis,  Neri  da Farmácia,  Roberto Cavallin  e Rosi  Ecker  Schmitt, compondo a  Bancada do
Movimento Democrático Brasileiro,  Cicero Altreiter, Renan Sartori  e Rodrigo Paim, compondo a Bancada do PSDB Celso Fioreze e
pela Bancada do Partido dos Trabalhadores Prof. Daniel. Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, da imprensa,
servidores da Casa, da comunidade que se fez presente e de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de
Deus, declarou abertos os trabalhos desta 3ª Sessão Extraordinária, da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 15 de julho de
2022 De imediato passou para a  Ordem do Dia. 1 – Senhor Presidente colocou em discussão  Emenda 05/2022 dos vereadores  Prof.
Daniel,  Renan Sartori,  Rodrigo Paim e Cícero Altreiter.  “Emenda Modificativa ao PLO 38/2022. Altera dispositivos da Lei  2914 de
06/05/11, que dispõe sobre a implantação do Plano de Carreira, estabelece o Quadro de Cargos, Vencimentos e Funções Públicas do
Município,  e dá outras  providências.  – juntamente com Mensagem Retificativa 008/2022”.  De acordo com a votação e o Parecer  de
Inconstitucionalidade da Comissão de Legislação e Redação Final,  estão  em discussão apenas  os artigos 3º  e 5º  da Emenda.  Esta
Emenda passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatoria foi do vereador Joel da
Silva Reis, pela Comissão de Orçamento e Finanças Públicas com relatoria do vereador Rodrigo Paim e pela Comissão Temática com
relatoria do vereador  Prof. Daniel. Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, em seus artigos 3º e 5º
conforme orientação da Procuradoria da Casa. Emenda proposta pelos vereadores citados acima, onde tivemos o pronunciamento do
vereador  Prof. Daniel. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Emenda 05/2022 dos vereadores  Prof. Daniel, Renan
Sartori, Rodrigo Paim e Cícero Altreiter.  Rejeitado por cinco votos a três. 2- Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei
Ordinária 038/2022 do Executivo Municipal. "Altera dispositivos da Lei nº 2914, de 06 de maio de 2011, que dispõe sobre a implantação
do Plano de Carreira, estabelece o Quadro de Cargos, Vencimento e Funções Públicas do Município e dá outras providências - juntamente
com as  Mensagens  Retificativas  008  e  015/2022."  Este  Projeto  de  Lei  passou  pelas  três  comissões  permanentes.  A  Comissão  de
Legislação e Redação Final, cuja relatoria foi do vereador Joel da Silva Reis, pela Comissão de Orçamento e Finanças Públicas com
relatoria do vereador Rodrigo Paim e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Prof. Daniel. Os pareceres das três comissões
foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de
governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra, no espaço dos vereadores tivemos os seguintes pronunciamentos Rodrigo
Paim, Prof. Daniel, Cicero Altreiter, Celso Fioreze, Neri da Farmácia, Rosi Ecker Schmitt, Roberto Cavallin e Renan Sartori.  No
espaço dos líderes de bancadas, falaram os vereadores Cícero Altreiter pediu a palavra e concedeu o espaço ao vereador Rodrigo Paim,
Celso Fioreze, Prof. Daniel e Joel da Silva Reis.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Projeto de Lei Ordinária
038/2022 do Executivo Municipal, e o vereador Prof. Daniel pediu Questão de Ordem onde solicito através do artigo 136 do Regimento
Interno, que os artigos, quinto que versa sobre a criação dos novos CC’s e o sétimo sobre a possibilidade da diminuição da carga horária
no PLO 38/22 sejam votados em destaque. Senhor Presidente autorizou a votação por destaque. Em votação  artigos 5º e 7º do PL
38/2022 do  Executivo Municipal. Vereadores favoráveis permaneçam sentados e contrários levantem-se. Artigos aprovados por cinco
votos a três. Em votação os artigos que não foram destacados no PLO 038/2022, os artigos são 1º, 2º, 3º, 4º, 6º, 8º, 9º e 10º. Vereadores
favoráveis  permaneçam  sentados  e  contrários  levantem-se.  Artigos  aprovados  por  unanimidade.  3  -  Senhor  Presidente  colocou  em
discussão   Projeto  de Lei  Ordinária  050/2022  do  Executivo  Municipal.  "Autoriza  o  Município  de  Gramado  a  realizar  contratação
temporária de Fiscal de Engenharia e Licença e Fiscal Ambientalista I, para fins de excepcional interesse público e dá outras providências."
Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatoria foi do vereador
Joel  da Silva  Reis, pela  Comissão de Orçamento  e Finanças  Públicas  com relatoria  do  vereador  Celso Fioreze  e pela  Comissão
Temática com relatoria do vereador  Prof. Daniel. Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme
orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de governo vereadora  Rosi Ecker Schmitt fez o uso da
palavra,  no  espaço  dos  relatores  tivemos  o  pronunciamento  do  vereador  Prof.  Daniel, no  espaço  dos  vereadores  tivemos  o
pronunciamento dos vereadores:  Rodrigo Paim, Prof. Daniel e Celso Fioreze,  e no espaço dos líderes de bancadas falou o vereador
Joel da Silva Reis. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 050/2022 do Executivo Municipal.
Aprovado por unanimidade. 4 -  Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 051/2022 do Executivo Municipal. "O
Executivo  Municipal  fica  autorizado  a  proceder  na  abertura  de  crédito  especial  no  orçamento  corrente,  decorrente  de  excesso  de
arrecadação, alterando as Leis 3.918 de 09 de agosto de 2021 (PPA 2022/2025); Lei 3.948, de 14 de outubro de 2021 (LDO/2022) e Lei
3.991, de 13 de dezembro de 2021 (LOA/2022), e dá outras providências." Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes.
A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatoria foi do vereador  Joel da Silva Reis, pela Comissão de Orçamento e Finanças
Públicas com relatoria do vereador Celso Fioreze e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Rodrigo Paim. Os pareceres das
três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo,
onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra e solicitou ao Presidente da Casa, para apresentar sua defesa
sobre os demais PLO’s 51 e 56/2022.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Projeto de Lei Ordinária 051/2022 do
Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade.  5 -  Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 055/2022 do
Executivo Municipal. "Autoriza o Município de Gramado a contribuir financeiramente com o Sindicato da Hotelaria, Restaurantes, Bares e
Similares  da  Região  das  Hortênsias  –  SINDTUR Serra  Gaúcha  e  dá  outras  providências."  Este  Projeto  de  Lei  passou  pelas  duas
comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatoria foi do vereador Joel da Silva Reis e pela Comissão
Temática com relatoria do vereador  Prof. Daniel Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme
orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de governo vereadora  Rosi Ecker Schmitt fez o uso da
palavra e solicitou ao Presidente da Casa, para apresentar sua defesa sobre os demais PLO’s 058, 059, 060 e 063/2022. Em ato contínuo
Senhor  Presidente colocou em votação  Projeto de Lei Ordinária 055/2022 do  Executivo  Municipal.  Aprovado por  unanimidade.6 -
Senhor  Presidente  colocou em discussão Projeto de Lei  Ordinária  056/2022  do  Executivo  Municipal.  "O Executivo  Municipal  fica
autorizado a proceder na abertura de crédito especial no orçamento corrente, decorrente de redução orçamentária do mesmo vínculo de
recurso, alterando as Leis 3.948, de 14 de outubro de 2021 (LDO/2022) e 3.991, de 13 de dezembro de 2021 (LOA/2022), e dá outras
providências." Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatoria foi
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da vereadora Rosi Ecker Schmitt, pela Comissão de Orçamento e Finanças Públicas com relatoria do vereador  Roberto Cavallin e pela
Comissão Temática com relatoria do vereador  Prof. Daniel. Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto,
conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de governo vereadora  Rosi Ecker Schmitt já
fez  o  uso  do  espaço.   Em ato  contínuo  Senhor  Presidente  colocou  em votação  Projeto  de Lei  Ordinária  056/2022 do  Executivo
Municipal. Aprovado por unanimidade. 7 - Senhor Presidente colocou em discussão PLO 058/2022 do Executivo Municipal.  "Autoriza o
Município de Gramado a contribuir financeiramente com a Associação Latino-Americana de Agências de Publicidade - ALAP e dá outras
providências." Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatoria
foi do vereador Joel da Silva Reis e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Prof. Daniel Os pareceres das duas comissões
foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de
governo vereadora Rosi Ecker Schmitt  já fez o uso do espaço.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei
Ordinária 058/2022 do  Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade.  8 -  Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei
Ordinária 059/2022 do Executivo Municipal.  "Autoriza o Município de Gramado a contribuir financeiramente, com a Associação Círculo
de Pais e Mestres da Escola Municipal de Ensino Fundamental Vicente Casagrande e dá outras providências."  Este Projeto de Lei passou
pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatoria foi da vereadora  Rosi Ecker Schmitt e
pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do
projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de governo vereadora  Rosi Ecker
Schmitt  já  fez  o  uso do espaço.  Em ato  contínuo  Senhor  Presidente  colocou  em votação   Projeto  de Lei  Ordinária  059/2022 do
Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade.  9 -  Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 060/2022 do
Executivo Municipal.   "Autoriza o Município de Gramado a contribuir financeiramente, com a Associação Círculo de Pais e Mestres da
Escola Municipal de Ensino Fundamental Padre José Scholl e dá outras providências." Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões
permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatoria foi do vereador Cícero Altreiter Reis e pela Comissão Temática
com relatoria do vereador  Neri da Farmácia. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto,  conforme
orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt  já fez o uso
do  espaço.  Em ato  contínuo  Senhor  Presidente  colocou  em votação  Projeto  de Lei  Ordinária  060/2022 do  Executivo  Municipal.
Aprovado por unanimidade. 10 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 063/2022 do Executivo Municipal.
"Autoriza o Município de Gramado a contribuir financeiramente com a Associação Mente Viva e dá outras providências." Este Projeto de
Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatoria foi do vereador Cícero Altreiter
e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação
do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de governo vereadora  Rosi Ecker
Schmitt   já  fez  o uso do espaço.  Em ato  contínuo  Senhor  Presidente  colocou  em votação  Projeto  de Lei  Ordinária  063/2022 do
Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade. Antes de encerrar  esta Sessão,  Senhor Presidente informou o período do recesso

parlamentar de 17 à 29/07. disse: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Extraordinária da Câmara de Vereadores,
e convoco os vereadores para a 21ª Sessão Ordinária, dia 1º de agosto às 18:00 h neste Plenário. Obrigado e boa tarde a todos. Sala de
Sessões em 15 de julho de 2022. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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